

野猪撞进城了，我们撞见猪了

合肥大马路上昨来一“黑客” 上百人围攻仍跟丢

”

很难想像这种场景是滑稽还是恶搞？宽阔的大马路上，上百人拿着石块、木棍，高吼着要打野猪。在众人的前方数米远，一只浑圆的黑猪迈着欢快的脚步“驰骋”在路边，慌乱中这只黑猪还会撞上路边的小树。众人围撵一只猪？这是何故，众人这才乐呵地喊着，“这不是一般的猪，这是只纯种野猪！”

记者 张敏/文 王恒/图

》黑野猪意外进城，众人追赶喊“吃肉”

昨天上午10时许，在省城经开区天都路与石门路附近，王师傅低着头，走在人行道上，在他的一侧是一排绿化带，突然一个黑影从其身边溜过，起初王师傅还以为是一只流浪狗，但定睛一看，这个黑影全身布满鬃毛，尾巴极短，口角还长着狰狞的獠牙。

“哎呀，这是只野猪啊！”怎么会有一只野猪，王师傅一路小跑准备跟上野猪。

在追赶过程中，附近刚下班的年轻人见到后，也不约而同地加入到“赶猪大队”，一时间队伍浩浩荡荡，这只野猪倒是不慌不忙，沿着人行道迅速超越了众人的脚步，

有人很快拿起了路边的砖块和木棍，开玩笑地说，要逮住就宰了吃肉。

石块不断砸在野猪身边，野猪可能意识到身后人对其垂涎三尺的危险，开始一路小跑，跑了四五里路后，开始越过人行道，钻进周边的草丛中。

》小树林，巡警意外与野猪“亲密接触”

浩浩荡荡的追赶大军将野猪逼得无路可退，只好四处寻找草丛乱蹿，有人开始拨打报警电话。

民警很快赶到附近，但这只野猪已在众目睽睽之下钻进了丹霞路与佛掌路交口西侧的小树林中，不见了踪影。为了防止野猪咬伤无辜市民，民警联系了合肥市动物园工作人员前来“捕猪”。潘警官开始进入树林中搜索野猪的踪迹。

11时许，潘警官正在小树林中寻找野猪的踪迹，突然大叫一声，“快来这，野猪从我腿

边跑了！”原来，潘警官在草丛中小心寻找时，由于树林中枝高且密集，他的小腿恰好撞碰到了卧在草丛里歇息的野猪，受到惊吓的野猪动作十分迅速，听到人们呼叫声后，就钻进了草丛更深的地方“隐匿”起来。

合肥野生动物园工作人员也急匆匆地运来铁笼，准备生擒野猪。但一直搜索到中午12点，依旧不见野猪的身影，据动物园工作人员王根红介绍，经过仔细搜索最终确认野猪已经从众人眼皮下溜走了。

“但树林中却有意外收获！”原来在树

林中，王根红意外发现了两个野猪睡觉的土窝，循深而入，在一棵翠柏下，一块潮湿的、土层有明显被拱就是其中一个窝。不远处一棵树下，另一个窝却映入眼帘，这个窝的土壤已经干涸，但意外的是在窝边居然还散落着一些鸽子毛。据猜测，这可能是野猪偶然吃到的猎物，至于如何捕捉到鸽子，大家都连连称奇。

王根红说，可以判断这只野猪在这块树林中至少睡过两晚，周边都是马路和工厂，唯有这块树林成为了天然的栖息地。

》“不速之客”从何处来，往何处去？

据野生动物园工作人员称，这只野猪体型健壮，约有75公斤，按照野猪成长周期算，估计已有三岁。

“野猪一般出没在山林中，迁徙途中或是外出觅食才会误闯城区。”据了解，紫蓬山属于大别山余脉，山里的野猪很多，而城区的大蜀山生态环境较好，树高林密，

非常适合它们生存，如果真是这只野猪的“娘家”，这只长途跋涉而没有被发现的野猪真算是另版“猪坚强”了。“野生动物园的野猪绝对没有逃出去的。”工作人员笑着说。

也有人提出会不会有人私运野猪进城，但是中途野猪逃脱，钻入到附近树林中生存

下来的说法。

王根红提醒广大市民，“如果野猪再次出没，‘游荡’到城市马路上，在偶遇野猪后千万不要围追堵截，应及时躲开避让，以防受伤，并拨打报警电话，我们会专人携带麻醉枪将野猪逮住，送往野生动物园。”

17日，合肥市环保局兵分两路“夜查” 一企业玩“猫鼠游戏”趁黑偷排污水

星报讯(蔡玲 记者 俞宝强) 17日晚上8点30分，合肥市环保局兵分两路，对该市蔡田铺和经开区两个污水处理厂收水范围的13家企业，趁黑进行了突击检查。经开区1家企业偷排，被有本报记者参与的环境监测突击队抓个正着。并在“收兵”前，在蔡田铺污水处理厂外，发现一条“莫名”明渠有污水排入。

一企业趁黑偷排被逮个正着

17日晚8点30分，记者跟随其中一支北线检查组，对庐阳工业园和双凤工业园内的金润米业(东区)、金宝马家具公司、春然食

品等5家都曾经有过“案底”的企业进行排污抽查。晚上9点20分，突击队在确定金润米业(东区)还在开工后，走入院内，却被一扇铁门“拦住”去路，与工作人员协调未果后，突击队从侧巷进入。但此时机器已停止生产，污水也停止排放。北线检查组并没有发现有偷排和出水水质超标的现象。此时，记者拨通了南线突击队的电话。据介绍，17日晚9:30，突击队来到经开区合肥长城制冷科技有限公司发现，污水排放口有大量的污水正在排放。工作人员现场对采样的水质进行了PH监测，发现PH为3.41(正常PH数值为6~9)，偏酸性，该企业的在线监测系统上

显示的PH值仅为1。现场一身酒气的企业负责人刚开始极力躲避执法人员的追问，后来才勉强签字。

“收兵”之时，“无头”明渠排臭水

当晚12点10分，记者跟随来到蔡田铺污水处理厂。记者在污水厂得知，当天下午13时进厂的水质就有“异常情况”。污水厂一位夜班人员告诉记者，下午肯定有工业污水排入。

时间已经指向晚上12时20分，正当要“收兵”之际，污水处理厂内有动静：一条“无头”的明渠，水流声很响，臭气熏天，水

面上漂浮着一些白色泡沫。该厂的值班人员称，上游的化工企业比较集中，目前仍未往下游搬迁，不排除是某些化工企业所为。但他们并不知道是哪些化工企业在违规排放，具体情况需要环保部门调查。

“今晚检查的结果，还算可以，但不排除有企业偷排现象，例如蔡田铺污水处理厂外的明渠里有污水。”合肥市环保局局长李军告诉记者，下一步我们将根据污水处理厂进水的特征，顺藤摸瓜，尽快查出更多偷排者。他说，对检查中存在违法超标排污行为的单位，环保部门将依法责令企业限期整改，并进行高限处罚。

名邦·西城国际一期认筹火爆 3000平米样板示范区感动全城

2010年11月13日这一天，肥西房产领域的奇迹再创新的高度。在广大客户翘首期待中，名邦·西城国际终于揭开了它酝酿已久的神秘面纱。

火爆认筹，人气鼎盛

活动当天售楼处外焕然一新：金色拱门傲然屹立，金砖搭配下的红地毯上“猜房

价赢轿车”活动的礼品轿车都为营销中心增添了喜气；绿树、喷泉水景与售楼中心相互辉映，亦展现出项目自身的高雅品位。环境与品位的结合，是名邦·西城国际的独特魅力之一。

上午九时，认筹活动正式开始，名邦·西城国际营销中心本次认筹活动主要针对

一栋高层(2#)及两栋超高层(3#、6#)的78-118㎡超大赠送面积户型和金旺角一期40多㎡沿街挑高独立商铺。

3000平米样板示范区：叹为观止

当天同时闪亮登场备受推崇的还有一个明星，那就是作为合肥高端社区示范样板区代表之一的、在肥西首创的名邦3000平米

样板示范区，现场客户不仅觉得绿化景观做得雅致、低碳、唯美，同时四大户型分成“春、夏、秋、冬”各具特色，二房变三房，三房变四房……户户南北通透，全明设计，超大赠送面积。本次认筹活动至11月19日止，仅一周时间。11月20日正式开盘。开盘必优惠，优惠必升值，机会只此一次！

招商 现有合肥北外环绿色长廊2100亩苗圃及林地对外寻求合作，拟投资项目：生态高尔夫，农家乐，拓展训练基地，立体养殖，观光农业，林间套种苗圃花卉、中药、菌类、蔬菜、农产品等项目。
联系人：彭先生 13605696864

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招募业务精英数名
凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部
电话：0551-4243529 4262529 18956090935

治疗鱼鳞病有新方
独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病，通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺，10天治愈，愈后不复发。
电话：0551-3163883 13966660758
QQ：1263641442地址：合肥濉溪路3号(双岗工行斜对面)

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一个别) (一个别)
征订电话: 2611610 13721113997